

拜尔•格利尔斯和同伴驾动力滑翔伞在喜马拉雅山脉飞行

1998年,年仅23岁的英国探险家拜尔·格利尔斯成为征服珠穆朗玛峰的最年轻的英国人。时隔9年之后,5月14日,格利尔斯克服零下60摄氏度的严寒和高空缺氧,背负一台以汽油为燃料的四冲程发动机,成功飞越8848米的珠穆朗玛峰,并且创造了29500英尺(约8992米)的动力滑翔伞最新世界纪录,比前世界纪录提升了将近10000英尺(3048米)。



拜尔•格利尔斯

初登珠峰年仅23岁

据报道,现年32岁的拜尔·格利尔斯是一名举世闻名的探险家,其已故父亲迈克尔·格利尔斯是一位英国保守党议员。拜尔本人早年曾在驻南非的英国空军特勤队(SAS)服役,在一次降落伞事故中,他不幸坠地受伤,脊椎3处骨折。然而3年后的1998年,年仅23岁的拜尔凭着顽强的,贷上了珠穆朗玛峰,成为迄今为止征服这一世界最高峰的最年轻的英国人,并被载入吉尼斯世界纪录。

从此,拜尔的身影活跃 在世界各地的艰险地带。 2003 年,他与同伴驾驶一艘敞篷船,从加拿大东路上大东斯港出发,经路里大东路上,大西洋的水场至苏格兰,横两了武大西洋的考验,顺利完成天西洋的考验,顺利完成天下。是家庭对于是家庭对于是家庭对于是家庭对于。是,两人好家院的大家庭院。

驾滑翔伞冲击珠峰

一直以来,拜尔怀着一 个梦想,那便是驾驶动力 滑翔伞飞越珠穆朗玛峰 为了这次常人看来不可能 完成的探险, 拜尔与他的 副驾驶吉洛·卡多佐曾经 进行了18个月的长期准 备,甚至还远赴阿尔卑斯 山脉进行模拟演练。5月 13 日, 拜尔与他的助手吉 洛·卡多佐从尼泊尔东部、 海拔 11600 英尺(约 3536 米)的营地出发,各自驾驶 一动力滑翔伞起飞。在他 们的背带上,各自绑着-台四冲程、以无铅汽油为 燃料的动力推进器。

经过长达 4 小时的飞行,两人飞抵了死亡地带,在这个高度,空气中的氧气含量已经不足以支撑下,拜尔只得与同伴双双返过过一段"气象窗口期",盘旋至喜马拉雅山脉间的狂风渐平息了下来。当地时间5月14日凌晨4时45分,拜尔和吉洛背负120磅(约54公斤)的求生背包和氧气瓶再度起飞,然后以

75 英里 (约 121 公里)的时速飞入冰冷的大气层。

筹集善款百万美元

升至 28000 英尺 (约8534 米)高度时,吉洛克 负的动力推进器突然熄火,他不得不放弃攀升,零下60 摄氏度,空气中的氧气热力。 提比人窒息。最终,孤1500 英尺(约457 米),成功飞越了珠穆朗玛峰。说起今生第二次与这一世界第一峰"重逢",事后他回忆道:"再次见到顶峰的感觉让我倍感自豪。我早已忘却它有多么可怕。"

据悉,拜尔此番创下的29500 英尺(约8992米)飞行高度比起之前的动力滑翔伞世界纪录提升了将近10000 英尺(3048米)。不过,拜尔的新纪录仍有待进一步得到确认。此次飞行活动,拜尔得到一个名为"GKN珠峰任务"的基金会赞助,同时他成功地为一个旨在帮助非洲儿童的慈善组织—"地球天使"筹集到了100万美元(50万英镑)的善款。

事后发誓"金盆洗手"

5月14日晚, 拜尔通 过卫星电话告诉记者,如 果他事先知道此次任务有 多么危险的话,他绝不敢 尝试。"这是我一生中最令 人毛骨悚然、最令人不寒而 栗的事情。在此之前,人们 说这是不可能完成的挑战, 我们根本没有能力达到, 但是我们做到,感觉爽极 了。这是一种美梦成真的 感觉。"接着,拜尔话锋一 转道:"不过,我觉得我总 共9条性命中已经用去大 半。我发誓下一回绝不会 再干如此冒险的事情。我 拥有一个幸福的家庭,现 在该是享受平静生活的时

飞越珠峰之旅果真会成为拜尔今生最后一次探险吗?对于这问题,妻子莎拉并不敢肯定。她无奈地表示:"此前他曾向我保证过多次,绝不会再做任何冒险的事情。可是往往过不了几年,他便会告诉我,他按捺不住,还想再玩一次心跳。我真心希望,下一回他不再旧病重犯,因为我真的很害怕。"天朗

继 05 年第一套奥运邮票、06 年第一套奥运金银纪念币上演涨价传奇后,又一部带面值的代表性奥运藏品首部金银奥运卡大全套 07 年终于发行,收藏界公认:收藏投资价值巨大!



O CNC

北京2008年奥运会合作伙伴

"首套金银奥运卡"的价值规律

43个带面值"纯金纯银福娃"全体亮相,38个奥运比赛运动项目全部包含,"第一套金银奥运卡+大面值"决定价值!

[相关链接] 随着 2008 年奥运 会竞技项目及38个"运动福 娃"的确定,按照"标志性事件 推出标志性藏品"的惯例,中 国发行了首套金银奥运纪念卡 大全套,43个带面值的纯金纯 银福娃第一次全体亮相, 也是 全面演绎 38 个奥运比赛运动 项目的唯一大全套。据权威媒 体介绍:这是继05年第一套奥 运邮票、06年第一套奥运纪念 币后,又一带面值的代表性奥 运藏品,至此,邮、币、卡三大带 面值的代表性奥运藏品全部亮 相,万众期盼的"福娃大团圆 藏品"终于到来!

唯一6枚纯金卡和38枚纯银卡组成的奥运大全套,珍贵难求

首部金银奥运卡大全套史 无前例采用了金银贵金属材 质、邮卡和带面值的设计形式, 它由两部分组成:第一部分是 世界上的第一枚圆形奥运卡,5 个金光灿灿的纯金彩色福娃紧 紧围绕在1枚纯金奥运会徽 "中国印"周围,象征世界大团 圆;第二部分为长方形奥运卡, 是38个纯银彩色福娃,分别精 彩演绎全部 38 个奥运比赛大 项。每张卡都有双重面值。这部 藏品共含纯金纯银60克、面 值总额高达960元,每套原始 发行价6980元。金、银、邮、卡 加大面值,五大元素样样硬通, 罕见稀有、珍贵难求!



首部金银奥运卡大全套

代表性奥运藏品 四项纪录高不可攀,圆 形卡、卡中票业界震惊

首部金银奥运卡大全套作为代表性奥运会藏品,一举创造了4项收藏记录。首先,它是收藏史上的第一套带面值的贵金属的奥运卡,于07年1月11日在北京首发的日期足以证明它就是首套金银奥运卡,也是收藏价值的重要保证;第二、世界奥运史上首创第一套圆形奥运卡、卡中票的特殊形式;第三、面值额度极高,双

重总面值高达 960 元,收藏价值极高;第四、43 个纯金银奥运福娃首次全体亮相,北京奥运会全部 38 个比赛运动大项一个也不少。多项纪录确保了它在奥运藏品中不可替代的代表性龙头地位,有五十年体育收藏经验的范建波先生说:"这套藏品就是奥运收藏的代表作!"

"第一套金银奥运卡 +大面值"两大突出涨价 优势,充分体现价值规律

无论什么概念的奥运藏

品,"第一套+大面值"概念 涨价快已经是铁的事实:05年 福娃问世,发行了第一套福娃 邮票,几天时间就涨了四五倍; 06年发行的第一套

发,两大优势是它的重要燃爆 点,更何况首套金银奥运卡的 总面值达到了惊人的 960 元!

业界评述:首套金 银奥运卡潜力巨大

1988 年汉城奥运会藏品 升值没有低于百倍的,它的奥运宣传画,现在价值两百美元 一张,涨了 200 倍;2001 年我 国印有申奥标志的可乐罐,在 香港收藏市场上一只身价已达 1000 港元,比原价高出 300 多倍。

目前,奥运收藏热席卷全国,作为代表性奥运藏品的首套金银奥运卡必将成为抢手货。业界认为:首套金银奥运卡 集"史上第一套圆形奥运卡和卡中票、43个福娃大团圆、38个运动项目全包含、金银邮卡都具备、共含960元大面值"的五大遥遥领先的优势,加上1个纯金奥运会徽和5个纯金增态福娃,纯金纯银加上防腐防潮的高档材质,可放心永久



收藏迷在欣赏"首部金银奥运卡"

保存。收藏界公认收藏潜力不可估量,这样的收藏机会百年难遇,以后有钱也难以买到,错过就会后悔!

首部金银奥运卡大全套 **发行通告**

首部金银奥运卡大全 套史无前例地实现了金、 银、邮、卡、大面值的完美结 合,完整收藏了1枚纯金奥 运会徽、5枚纯金常态福娃, 以及38枚纯银运动福娃, 都带邮票齿孔和面值,更显 精湛工艺和收藏价值,每枚 都有卡号和封存密码,以及 " CNC--2008BEIJ ING-1"(即 2008 北京奥运会第 1 套金银奥运卡) 专属志 号,该志号由奥组委特别授 权批准;每部藏品都有唯一 的流水编号,并和收藏证书 一对应, 购买时请留意。 实行地区配额制发行,各地 时常断货,请尽快购买,我 市指定唯一发行地址 是:南京市湖南路 54 号 新华书店1楼(与马台 街交会路口);发行专 线:025-82051558。全 国绝版限量发行3万 套, 原始发行价:6980 元/套。 奥标许备[2005]第 44 号